

浉河区审计局

着眼“五抓”念好廉政防控紧箍咒

本报讯(栗峰 杨德峰)近年来,浉河区审计局以防范审计风险为目标,通过梳理岗位职责、查找廉政风险点、制定防控措施,着眼“五抓”念好廉政防控紧箍咒。

进行全面梳理,找准审计风险点,制定了防控措施,完善了《廉政风险预警防控工作预案》。

风险防控,将廉政建设延伸到审计一线,有效预防不廉洁行为的发生。

洁执行情况,并计划、有重点地到被审计单位进行审计巡查、回访,主动上门征求意见。

抓好过错追究。凡是审计过的单位,该局审计组查出有较大的未发现的问题,实行审计责任“倒查制”,追究执法过错责任,并对重点审计项目进行复查,对发现的问题从严肃处理。

抓好廉政文化建设。该局将廉政和审计格言、警句制成牌子,悬挂在走廊、会议室,让这些格言警句发挥滴水穿石、润物无声的影响和熏陶作用,努力营造“以廉为荣、以廉为美、以廉为乐、以贪为耻”的文化氛围。



浉河区地税局区直中心所 落实税收计划体现“两准”“两严”

本报讯(陈兵)今年以来,浉河区地税局区直中心所落实税收计划体现“两准”“两严”。“两准”是:摸排税源准;税收分解准。“两严”是:目标考核严;执行政策严。

淮滨县国税局 多措并举抓好一季度税收工作

本报讯(柴光辉 詹峰)淮滨县国税局多措并举抓好一季度税收工作。该局科学分解落实税收计划,对现有税源、新增税源、潜在税源进行分析测算,把握税收工作主动权。截至2月底,该局共入库税款5254万元。

潢川县国税局 民主评议基层站所获佳绩

本报讯(黄宝)日前,在潢川县开展的“双十佳”创建和评议活动中,潢川县国税局办税服务大厅被评为“十佳优质服务窗口”,该局城区税务分局被评为“十佳优秀基层单位”。

新县国税局 进一步完善内控机制

本报讯(吴元文 杨舜杰)今年以来,新县国税局进一步完善内控机制。该局充分利用省局税收风险内控系统,从源头上进行监督制约,使内、外监督制约机制形成长效制约力。

浉河区国税局 开展干部作风专题教育活动

本报讯(谢宜)为深入推进“树新风、增效能、促活力”干部作风专题教育活动,日前,浉河区国税局召开会议,围绕专题教育活动的具体要求,就税收征管工作、干部队伍管理等方面,要求各单位负责人切实履行“第一责任人”的职责。

明港国税局 强化征管念好“四字诀”

本报讯(陈远征)今年以来,明港国税局围绕组织收入中心工作,着力念好“四字诀”,提高税源管理水平。该局一是突出一个“干”字,改革征管模式。二是用好一个“严”字,加大考核力度。三是念好一个“管”字,强化一般纳税人管理。四是读好一个“勤”字,重视巡查巡管。

罗山县国税局 四项措施狠抓作风建设

本报讯(徐正兴)今年以来,罗山县国税局采取四项措施狠抓作风建设。该局一是提高认识,加强领导。二是营造“团结、实干、为民、争先”的良好氛围。三是推动服务意识及服务水平的提高。四是点面结合,实现整体工作大跨步、大发展、大提升。

信阳市国税稽查局 大力开展机关作风建设

本报讯(姜家清 陆璐)今年以来,信阳市国税稽查局严把“三关”,大力开展机关作风建设,力促工作提质增效。该局一是严把制度关。二是严把纪律关。三是严把权力关。建立安全有效的廉政风险防控机制。

□ 议论风生

开征遗产税准备好了吗

□李清

日前,由北师大中国收入分配研究院承担的《遗产税制度及其对我国收入分配改革的启示》课题举行中期成果发布会。研究称,我国已基本具备征收遗产税的条件,并建议将500万元作为遗产税起征点。

其实,关于征收遗产税的呼声已久。北师大曾对全球188个国家的遗产税信息进行收集和检索,发现有114个国家在开征遗产税或对遗产课征其他税收。

征收遗产税的目的是为调节贫富差距,促进社会公平。但我们必须看到,要达到这些目标,光靠征收遗产税还远远不够。这些年,社会上存在一些“仇富”现象,甚至影响到社会稳定,对富人征收遗产税,能否减轻“仇富”程度呢?实际上,所谓的“仇富”,不过是仇视社会分配不公,即一些人是靠不正当手段、不公平竞争而“发家致富”的。

还有,征收遗产税本身只是“劫富”,并不会自动“济贫”,以实现调节社会公平的功能。按照北师大的报告分析,按遗产税收入占应税遗产总额的2%计算,2012年我国税收收入超过10万亿元,此项即能收入2000亿元。

从国际惯例看,征收遗产税有现实必要性,但征收遗产税对调节社会贫富差距、促进公平而言,只是手段不是目的,要更好地调节差距,除采取经济措施外,同时还需进行相应的政策调整,如加快推进财产申报制度、进行福利制度方面的改革等等。

显然,从目前现实情况看,开征遗产税,我们的准备还比较欠缺。



近日,淮滨县农业局派出26名农业技术人员深入乡村,到农民中间,到田间地头,以多种方式服务春季农业生产,指导农民进行小麦、油菜早春田间管理。图为农技人员正在开展送科技下乡活动。

姚伟杰 摄



日前,罗山县青山镇种粮大户樊国民(左一)正在农机销售点选购农业机械。春耕在即,青山镇农民纷纷购买享受国家补贴的农业机械,为春季农业生产做好准备。

方建兵 摄

国内首款返本后还收益的分红型理财产品

国寿福禄鑫尊两全保险(分红型)

一张保单 一辈子的幸福

投保规则 投保范围

凡出生28日以上,60周岁以下,身体健康者均可作为被保险人。

交费期间

交费期间分为三年、五年和十年三种。

生存保险金

被保险人在祝寿金领取日前,每三年享有基本保险金额的15%;以后每次领取的生存保险金在上一次领取金额的基础上按基本保险金额的3%增加,最高不超过基本保险金额的30%;祝寿金领取后,每年享有基本保额的10%的生存金,直至终身。

特别生存金

祝寿金领取日前,每三年享有合同年交保险费(不计利息)2%的特别生存金。

祝寿金

祝寿金领取年龄:55周岁、60周岁、65周岁、70周岁和75周岁,一经确认,不得更改。领取日为祝寿金领取年龄的生日或对应日,领取金额为所交保费。

身故保险金

十八周岁前身故,按合同所交保险费(不计利息)给付身故保险金,合同终止。

祝寿金领取前身故按下列约定给付身故保险金:

一年内因疾病身故,按所交保险费(不计利息)给付身故,保险金,合同终止;

被保险人因前述以外的情形身故,按所交保险费(不计利息)的105%给付身故保险金,合同终止。

自祝寿金领取日起,若被保险人身故,按被保险人身故时下列两者的较大值给付身故保险金,合同终止。

1.基本保险金额的100%;2.保险合同的现金价值。

红利事项

在本合同保险期间内,在符合保险监管机构规定的前提下,本公司每年根据上一会计年度分红保险业务的实际经营状况确定红利分配方案。如果本公司确定本合同有红利分配,则该红利将分配给投保人。

投保人在投保时可选择以下任何一种红利处理方式:

一、现金领取;

二、累积生息:红利保留在本公司以年复利方式累积生息,红利累积的年利率每年由本公司公布。若投保人在投保时没有选定红利处理方式,本公司按累积生息方式办理。

本合同在效力中止期间不享有本公司红利的分配。本公司每年向投保人提供一份红利通知书。

责任免除

因下列任何情形之一导致被保险人身故,本公司不承担给付身故保险金的

责任: 一、投保人对被保险人的故意杀害或者故意伤害; 二、被保险人故意犯罪或抗拒依法采取的刑事强制措施; 三、被保险人在本合同成立或合同效力最后恢复之日起二年内自杀,但被保险人自杀时为无民事行为能力人的除外; 四、被保险人服用、吸食或注射毒品; 五、被保险人酒后驾驶、无合法有效驾驶证驾驶或驾驶无有效行驶证的机动车; 六、被保险人在本合同最后复效之日起一百八十日内因疾病; 七、战争、军事冲突、暴乱或武装叛乱; 八、核爆炸、核辐射或核污染。 无论上述何种情形发生,导致被保险人身故,本合同终止,本公司向投保人退还本合同的现金价值,但投保人对被保险人故意杀害或伤害造成被保险人身故的,本公司退还本合同的现金价值,作为被保险人遗产处理,但法律另有规定的除外。



学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有国家一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足,配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

- 市营运驾驶员从业资格点培训
●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
●市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训
地点:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚 [火车站乘18/16/18路车 四里棚菜市场下车即可] (豫)医广[2010]第04-09-138号

美的 Midea 万人空巷抢美的 一晚1度电* 空调抢美的 关注美的 3.23~3.25 即日起全面接受预订 预存100元订金即免费送礼 购机最高可抵3000元再加送大礼